

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

落实“封土行动” 石龙区8家建筑工地静悄悄

本报讯(记者张鸿雨)“围挡外空地和门口的这几片黄土堆占地约3000平方米,我们全都撒上了草籽,并覆盖了薄膜防止水分蒸发,等到明年春天这里将会是一片绿,这样扬尘既省钱效果又好。”1月3日,石龙区组织环保、城管等多部门对辖区8家建筑工地的“封土行动”情况进行检查,一

商品房项目工地负责人介绍该项目的防尘经验。自我市开始实施“封土行动”以来,该区严格部署落实,辖区8家建筑工地全部停止土石方作业和房屋拆迁(拆除)施工,渣土车辆全部停运。至3月15日“封土行动”结束前,特许施工的重大民生工程和重点项目涉及土

石方作业的,实行市长“一支笔”审批负责制;严格工地监管,违规企业将按照规定上限处罚,并公开接受社会监督。为确保“封土行动”期间施工工地扬尘污染得到有效管控,该区通过微信公众平台、张贴宣传标语、悬挂条幅等形式,扎实开展大气污染防治宣传活动,将大气污染防治理念推广到各个层面、

角落;同时积极组织各社区(村)网格员加强污染防治巡查,特别是加强对在建施工工地的管理,网格员每天填写巡查日志,严查违规不落实“封土”措施、“假停工”、顶风施工的工地,确保问题早发现、早解决。同时,该区还持续监督工地周边围挡、物料堆放覆盖、路面硬化和出入车辆清洗等,严格落实

“三员”管理和扬尘防治预算管理制度,严格按照《平顶山市人民政府关于划定禁止使用高排放非道路移动机械区域的通告》的规定,对工地未达到国家第三阶段排放标准的非道路移动机械,立即要求其停止使用并清退出场,严控超标排放行为发生。截至目前,共清退机械1台,工地现存机械3台全部符合国三标准。



整治环境

1月2日,郟县渣园乡村村民在集中清理垃圾。为改善农村人居环境,打赢大气污染防治攻坚战,渣园乡结合美丽乡村建设,在全乡25个行政村开展垃圾集中整治活动,在主干道两侧实行“乡集中清运”,清运后由路段所属行政村负责后期维护,防

止反弹。在行政村内,实行“村设置垃圾集中堆放点,对全村散乱垃圾集中清理,乡统一清运”的模式,保证人居环境改善工作顺利推进。目前,该乡共出动车辆200台次,出动钩机10台次,出动人力580余人次,清运垃圾800余吨。 本报记者 温书功 摄

Table with 5 columns: 行政区域, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减(%)

爱心企业 为贫困户送温暖

本报讯(记者张鸿雨)1月3日,石龙区一企业开展送温暖活动,为部分贫困户送去棉被和救助金。 “谢谢好心人的关心,昨天我侄子在电话里还说缺一床厚被子,没想到今天你们就送来了。”当天上午,河南恒利达物流有限公司为龙河街道河湾社区贫困户李国玉送去两床新棉被和500元救助金,质朴的他感动得直掉眼泪。李国玉今年49岁,患糖尿病,双目几近失明,失去劳动能力,上有80多岁的老母亲,女儿正上高中,离异的哥哥去年因病去世,留下了一个正在上学的侄子,妻子为照顾他们无法出去打工,全家靠一点薄地和残疾人补助金、低保金维持生活。

当天,恒利达物流有限公司负责人为该社区另外1户贫困户和有学生的8户家庭送去棉被和救助金。“上月26日,我通过微信朋友圈发出‘寻暖’启事,希望为群众争取点温暖物资,没想到信息刚发不久该企业负责人就与我联系,非常感谢他们为老百姓送温暖。”河湾社区驻村第一书记葛岳说。



1月2日,用人单位工作人员(右)在社区招聘会上向求职者介绍岗位信息。为确保群众充分就业,新华区香山管委会香山社区党支部定期邀请用人单位开展送岗位进社区活动,帮助居民就业。 本报记者 王尧 摄

李树旗是宝丰县周庄镇的一名信访干部。1月3日,在接受采访时他这样说:“群众利益无小事,做信访工作,不管来访群众反映的事情是大是小,合理与否,都要做到不厌其烦、耐心倾听,想群众所想、帮群众所需。”

在接待信访群众时,李树旗总是认真地倾听来访群众的诉求,耐心地向来访群众讲解有关政策,使群众带着怨气而来,舒心而去。一次,李树旗接待了姐妹俩,姐姐的丈夫因为赌博把自己家的责任田输了,直到信访人收割地里成熟的庄稼遇阻时才知道。信访人来时已下班,因对丈夫赌博非常不满,并且把自家的耕地作赌注输掉,姐姐的情绪特别激动:“这件事你必须给我解决,不解决就赖上你了,你别想下班。”李树旗忙安抚道:“咱有啥慢慢说,先冷静冷静,咱是来解决问题的,我也是农村出身,知道贵

多余的捐出来 需要的拿回去

湛河区爱心衣柜搭起互助桥

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭长)上月30日下午,平顶山火车站广场热闹非凡,由湛河区委宣传部和市爱心歌友会共同组织的爱心志愿者年度表彰大会举行。7名为爱心衣柜捐赠和运转作出突出贡献的志愿者收到了湛河区委宣传部和市爱心歌友会联合颁发的荣誉证书。

2016年6月,在湛河区总工会的资助和协调下,市爱心歌友会在火车站广场设立了一个高2米、宽1.5米,用不锈钢和玻璃做成的爱心衣柜,并提出“多余的捐出来,需要的拿回去”倡议口号,鼓励市民为困难群体捐衣物。该团体负责清洗消毒这些衣物,并将其放进爱心衣柜,供需求者随时领取。

爱心衣柜自设立以来,已收到2700余人次捐赠。其中,无名捐赠1900余人次,受益达11000余人次。

未能跨进大学校门,但冯铁成始终没有放弃学习,参加自学考试,获得了专科和本科文凭。2017年春节,他回家探亲,得知家乡的一些品学兼优的孩子因为家贫而上学困难的情况后,当即决定予以资助。通过在鲁山县教体局朋友的牵线,冯铁成捐款两万元资助了鲁山县一高的20名贫困学生。

冯铁成表示,将在力所能及的情况下,继续资助下去。

“刚设立的一个多月,捐赠人不多,后来几乎每天都有人来捐东西。有衣服、电水壶、电饭锅、矿泉水、米面油、书本、文具等物品。一般中午或晚上才会有人过来领东西。”附近看车的牛原领说。牛原领也是志愿者,在看车之余兼顾看管爱心衣柜和物品。

市爱心歌友会将多余的物资归类整理后,分别送到了敬老院、周边山区或偏僻农村。

冯铁成今年38岁,是鲁山县汇源街道詹营村人,高中毕业后当过代课教师、卖过保险,后到北京创业,经过两年的拼搏,逐渐站稳了脚跟。

冯铁成在北京的冯铁成在电话里对记者说。

鲁山一青年资助家乡学子

本报讯(记者常洪涛 通讯员安柯霖)“我自己因为种种原因未能上大学,终身遗憾,在创业中更加感受到知识的重要性。这些钱不多,是我的一点心意,希望能帮助家乡的贫困学生完成学业,顺利走进大学校门。”1月3日,远在北京的冯铁成在电话里对记者说。

冯铁成今年38岁,是鲁山县汇源街道詹营村人,高中毕业后当过代课教师、卖过保险,后到北京创业,经过两年的拼搏,逐渐站稳了脚跟。

冯铁成表示,将在力所能及的情况下,继续资助下去。

去年第四季度人才供求情况发布 销售人员月薪约6000元

本报讯(记者沙星海)1月3日,市人才交流中心发布去年第四季度我市人才市场供求情况:提供就业岗位6552个,达成就业意向超过3050人。

去年第四季度,人才市场共组织现场招聘会13场次,381家企业进场招聘,提供就业岗位6552个,求职人员约5593人,达成就业意向超过3050人;在平顶山人事人才网进行网上招聘的单位共有357家,需求人数5259个。参加招聘的用人单位6成是私营企业和个体经营企业,招聘职位排名前三位的分别是市场营销/公关/销售/人力资源/行政/保安/家政,这与求职者意向向职位出现了部分差异,求职者意向向职位排名前三位的分别是教师/培训/科研/技工/市场营销/公关/销售类。

数据分析显示,用人单位对化工与制药类、教育学、工商管理类专业的人才需求量较大,而求职者所学专业多集中在计算机科学与技术类、管理科学与工程类、电子信息类。对薪资待遇的调查显示,用人单位对普工和技工的需求仍在增强,给出的薪资普遍每月4000元左右,而销售人员的薪资待遇更高,平均每月6000元左右。另外,该季度用人单位对于高层次人才的介绍力度加大,薪资待遇呈持续增长态势。

温馨提示

今日天气 白天阴天有大雪,夜里小雪转多云,偏北风3级左右,最高气温-4℃,最低气温-11℃

气温骤降,市自来水有限公司提醒 及时为用水设施做防冻处理

本报讯(记者邱爽)1月3日下午,市自来水有限公司工作人员来到西苑小区、鸿雁小区、中兴小区等居民小区,通过播放语音和张贴、发放宣传页的形式,提醒居民及时采取措施为水管、水龙头、水表等用水设施防寒保暖,避免因被冻影响生活。

据该公司有关负责人介绍,根据气象部门的预报,我市近期将出现两次大范围降雪、降温天气,最低气温达零下10℃左右,如此低的气温在我市比较罕见,裸露的水管、水龙头、水表非常容易被冻,影响正常用水。

据该公司有关负责人介绍,对户外用水设施防冻处理应注意以下几点:察看室外表后供水管道的保温材料是否完整,若发现损坏或脱落,可用海绵、棉布等保温材料对裸露部位进行包裹捆扎;室外表井(箱)应盖好井盖,关闭箱门,透风的地方用旧棉织物塞住缝隙。市民若发现室外表

井(箱)盖缺失或损坏,可随时与市自来水有限公司联系。

对室内用水设施,最好采取以下措施进行防冻:夜晚应关闭厨房、卫生间等房间的门窗,尽量保证室内的温度在0℃以上;必要时对家中水管、水龙头等用水设施用棉麻织物等包裹捆扎;关注天气变化,若预报气温降到0℃以下,请提前稍微开启水龙头滴水,并用容器接水以免浪费。为防万一,雨雪天气期间,居民夜间最好储存一些水备用,以免次日早晨用水设施被冻造成无水可用。

如果用水设施被冻,可采取以下措施解冻:对已冻住的镀锌钢管可用温水浇淋,特别是弯曲处;对于上冻的铝塑管、PVC管等管材,可用毛巾包裹后慢慢用约30℃的温水进行浇淋;如果水表上冻,可用不超过30℃的温水浇淋,切忌用火烘烤或用开水浇烫,以免造成水表爆裂。如水表玻璃已经冻裂,可与市自来水有限公司联系更换新表。

事业单位工作人员开始年度考核 结果作为奖惩重要依据

本报讯(记者沙星海)1月2日,市人社局有关负责人说,根据有关规定,我市2017年事业单位工作人员年度考核工作已启动,至2018年5月底结束。

考核内容:以聘用合同和岗位职责为基本依据,以工作实绩为重点内容,以服务对象满意度和平时考核为基础,内容包括德、能、勤、绩、廉五个方面。事业单位应当根据聘用合同规定的岗位职责任务,全面考核工作人员的表现,重点考核工作绩效。

事业单位工作人员年度考核

考核,实行平时考核与年度考核相结合,考核应听取服务对象的意见和评价。事业单位应成立由相关部门和人员参加的考核工作领导小组,按照个人总结、综合评议、民主测评、审核、公示、确定等次,考核结果以书面形式告知被考核人员等程序组织实施。年度考核结果分为优秀、合格、基本合格、不合格四个等次。考核结果作为调整事业单位工作人员岗位、续聘、解聘、增资、晋级、奖惩等的重要依据,切实做到奖惩分明,最大限度地调动事业单位工作人员的积极性和创造性。

2017年度企业年报公示开始 6月30日截止

本报讯(记者吴玉山)1月3日,记者从市工商局获悉,2017年度企业年报公示自1月1日起开始,6月30日截止。

据市工商局企业信用信息公示系统管理科负责人介绍,企业年报,是企业通过国家企业信用信息公示系统向工商部门报送年度报告,并向社会公示,任何单位和个人均可查询。根据《企业信息公示暂行条例》的规定,市场主体年度报告公示制度自2014年10月1日开始施行。

企业年报内容包括:通信地

址等联络信息;存续状态信息,投资设立企业、购买股权信息,出资信息,股权变更信息,网店网址信息,从业人数信息,财物信息,社保信息等。

社会公众可以通过国家企业信用信息公示系统查询企业年报信息。凡在前一年12月31日前登记注册,领取营业执照的企业、农民专业合作社、个体工商户都需要公示年报。企业未按期限年报的,将被工商部门列入经营异常名录;满3年未移出的,将被列入严重违法失信企业名单。企业失信信息将向社会公示。

我市推出24小时城市书房

本报讯(记者卢晓兵)市民阅读又有一个好去处。1月3日,记者从市图书馆了解到,我市推出首家24小时城市书房。

24小时城市书房是市图书馆推出的新型图书借阅服务,具备申办新证、自助借书、自助还书、图书阅览及电子阅览等图书馆的基本功能。另外,书房还设置了爱心图书漂流岛,读者可以将自己不看的书捐赠出来,供需要的读者借阅。该书屋全天智能管理,是集数字化、人性化为一体的新型图书馆。内置图书、报纸、期刊等文献资源2000多册,配备了阅览桌椅、嵌入式24小时自助办证机、自助还书机、自助升降式书箱、刷卡联动系统以及智能门禁和监控系统等。

系统并开展监督检查,为全县人民营造出一个祥和、安全的食品消费环境。(常洪涛)

●元旦假日期间,鲁山县食药监局执法人员对全县食品生产

平顶山市公共交通总公司 关于招聘公交车驾驶员的公告

平顶山市公共交通总公司属于市交通运输局,是我市唯一一家承担城市客运的国有企业,一直秉承“以人为本,安全第一,服务至上”的经营理念,为方便市民出行和促进我市经济社会发展作出了显著贡献。2017年在市委、市政府的高度重视和大力扶持下,新购了300台纯电动公交车,现因业务需求,需招聘驾驶员,具体要求如下: 1.热爱公交事业,具有较强服务意识。 2.具有A1、A3客车驾驶资格,身体健康、驾驶技术过硬。男45岁以下,女35岁以下均可。

3.工作时间与待遇:全天半日制月收入:3000至3500元左右;全日通班制月收入:5000至7000元左右。 4.报名时间:即日起开始报名(节假日不休息)。 5.报名地点:市公交总公司劳资处(火车站岗亭北50米路东)。 联系电话:0375-4806542、2233852、15637577333。 同时,公交总公司驾驶员长期向技术培训A1、A3客车驾驶员,毕业后公司优先安排就业。 联系电话:0375-7267176 平顶山市公共交通总公司 2018年1月4日

群众利益无小事

——记宝丰县周庄镇信访办李树旗

任田的重要性。赌博本就是违法行为,责任田作为赌注输给别人的行为肯定是无效的,你放心,这件事肯定会给你解决的。”之后,李树旗多次与镇、村领导沟通,与双方协调,法情并用,最终使信访人反映的问题得到圆满解决。

信访工作作为党和政府联系人民群众的桥梁纽带,在工作中经常会遇到群众对信访工作人员不信任的情况。一次,李树旗在县信访局值班接访时,来了一群人反映拆迁问题。了解情况后,他与镇里的

主管领导联系说明了来访群众的诉求。这是正常的工作流程,出发点也是为了让信访人反映的问题得以顺利解决,但来访群众以为他是暗中给有关人员通风报信,一群人围着李树旗不依不饶。李树旗没有任何负面的情绪,始终耐心地给来访人员解释,安抚他们的情绪。事后,有人问李树旗当时的感受,他说:“当时的感觉有些无奈,但是站在群众的立场想想,在一个地方生活了几十年肯定是有感情的,现在在被拆了,感情上肯定一时接受不了,情

绪激动也是可以理解的,只要我们多站在群众的立场上,多为群众想想,就一定会得到群众的信任和理解。”

李树旗默默地在信访工作岗位上工作了7年,他总是对同事说:“干信访工作会遇到各种来访人、会遇到各种问题,这些对自己都是锻炼。”(本报记者 何思远)

我在基层做信访